

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova

Autor práce: Pavla Jiráková

Vedoucí práce: RNDr. Sylva Rödlová, Ph.D

Název práce: Ekologická zátěž Vlčí důl, možná zdravotní rizika a informovanost a postoje obyvatel Zásmuk

Autor posudku:
(jméno, příjmení,
zaměstnavatel,
kontakt – e-mail,
telefon):

RNDr. Sylva Rödlová, Ph.D

Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

- 1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...**

4

Autorka se věnovala lokalitě v místě bydliště, kam byly vyváženy průmyslové odpady z podniku Aroma (Astrid) z výroby ethylvanilinu. Zabývala se nejen podrobným popisem staré ekologické zátěže, ale i postoji a vnímáním této lokality obyvateli. Informace shrnuté na této úrovni celkově chyběly, přestože je problematika relativně často diskutována. Práce bude mít jistě využití při dalším jednání (případně jeho urychlení) o sanaci lokality jako důležitý podklad, zejména pro svou celistvost a informace týkající se postojů občanů.

- 2 Samostatnost zpracování, vzhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....**

4

Autorka pracovala samostatně s velkým množstvím často těžko dostupných informací, na jejichž získání vynaložila značné úsilí. Systematická práce s informacemi jak z místního tisku rozličné úrovně, tak s odbornými informacemi týkající se jak výroby, tak některých předsanačních prací, pomohla zpřehlednit problematiku této lokality. Díky velmi důkladnému sběru informací (v některých případech i nikdy nezaznamenaných jednotlivostí při rozhovorech) a jejich systematickému zařazení má práce i značnou hodnotu pro místní úřady jako ucelený zdroj informací týkající se problematické lokality. Autorka využívá i mnoho vědomostí teoretického rázu, získaných při výuce ve svém oboru.

- 3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...**

4

Práce si kladla za cíl nejen popsat co nejkomplexněji lokalitu Vlčího Dolu z hlediska možných zdravotních rizik pro obyvatele Zásmuk a dotčených obcí, ale i přinést informace o postojích, vztazích a záměrech obyvatel s touto starou ekologickou zátěží. Cíle i hypotézy byly formulovány na dobrém informačním základě, logicky a srozumitelně. Kromě sběru dat a jejich chronologického sestavení a analýzy v případě místního tisku, analýze odborných informací týkající se zejména možných zdravotních rizik a šíření kontaminace, autorka pracovala i se sběrem informací od obyvatel. Použila dotazníky jak v psané, tak v elektronické podobě, využila několika možností jejich šíření mezi různorodé skupiny obyvatel a doplnila je o množství rozhovorů s lidmi, kteří se v několika rozdílných fázích podíleli na dění týkající se Vlčího Dolu. Práce vedoucí k dosažení cílů a na potvrzení hypotéz byla systematická a věcně zaměřená, až na jednu hypotézu byly všechny potvrzeny. Práce sama o sobě bude jistě velmi důležitým a přehledným zdrojem pro další reálné rozhodování a možnostech sanace řešené lokality na místní úrovni. Nejen teoretickou částí přinášející souhrnně informace o lokalitě a možných zdravotních rizicích, ale i vzhledem k důkladnému dotazníkovému šetření mezi obyvateli přinášející informace, které by každé zastupitelstvo mělo před podobným rozhodnutím znát.

- 4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...**

4

Práce je formálně zpracována na velmi dobré úrovni. Tabulky, grafy, literatura i ostatní přílohy jsou přehledně uvedeny v seznamech, orientace v práci je přes její rozsah velmi snadná. Grafická, stylistická i jazyková úroveň práce je velmi dobrá, na několika málo místech došlo k překlepům či drobným stylistickým chybám. Rozsah práce metodicky i obsahově přesahuje nároky kladené na běžnou bakalářskou práci. Publikáční norma byla dodržena, zanedbatelné ojedinělé nedostatky se týkají prakticky pouze překlepů.

Body
celkem

16

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

**Otázky k
obhajobě:**

1) Jak by podle Vás měla probíhat sanace Vlčího Dolu v ideálním případě a jak předpokládáte, že se situace bude reálně vyvíjet?

2) Zaznamenala jste zvýšenou aktivitou občanů/městského úřadu spojenou s lokalitou Vlčího Dolu v souvislosti se zpracováváním Vaší bakalářské práce?

3) Projevili o Vaší bakalářskou práci zájem představitelé městského úřadu?

Hodnocení celkem: *Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:*

Práci doporučuji k obhajobě, představuje nadstandardní kvalitu jak práce samotné, tak spolupráce se školitelem.

Návrh klasifikace práce: *výborně - velmi dobře — dobře — nedostatečně*

Datum:

1.6.2018

Podpis:

* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení**Poznámka***BODY**KLASIFIKACE*

<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	<i>Poznámka</i>
13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>